

MINSHENG

2023年度城乡居民医保个人缴费涨至350元

相关人士提醒:及时缴纳医保,守护自己和家人的健康

■记者 刘星
通讯员 王莉

本报讯 近日,我市2023年度城乡居民基本医疗保险的个人缴费部分执行全省统一、全国最低标准每人350元,对比去年上涨30元。市医疗保障局工作人员提醒,个人缴费提高的同时,各级财政补助力度也在持续加大。参保群众要及时参保缴费,为自己和家人防范化解疾病风险、减轻医疗费用负担。

工作人员表示,由于经济发展、新药和新医疗技术的使用等原因,导致医疗成本、医药价格不断上涨,为与之适应,医保参保费用需要适当上涨。在个人缴费提高的同时,各级财政也在继续加大对居民医保参保缴费的补助力度,人均财政补助标准新增30元,达到每人不低于610元。按此标准,2023年度城乡居民医疗保险费筹资,个人缴费占36.46%,国家财政补助占到63.54%。

随着缴费的上涨,医保基金池比之前更加充裕,医保基金运行更平稳,保障也更充分,都将给参保居民带来实实在在的红利。据介绍,居民医保筹资标准的合理调整用于提高参保群众待遇水平,目前,我市居民医保普通门诊年报销限额不低于150元,政策范围内普通门诊费用报销比例不低于50%;慢性病病种从27个增加到73个,政策范围内比例不低于60%;居民大病保险全面实施,大病保险覆盖

居民医保全部参保人群,在基本医保基础上对其高额医疗费用给予了进一步保障;报销住院待遇在政策范围内基金支付比例稳定在70%左右;基本医保药品目录稳步拓展。不仅如此,2000年以来,国家先后发布了5版医保药品目录,并自2017年起每年开展国家医保药品目录准入谈判,目录内药品数量从1535个增加到2800个,用药保障范围不断扩大,医疗保障能力明显提升。

针对有群众提出“个人缴费上涨,是否值得缴”的疑问,医保局工作人员表示,花350元,就有了包括基本医保、大病保险(不需要额外缴费)和医疗救助在内一整年365天的医疗保障,一旦患病,能够极大减轻医药费负担。此外,医保的原则是互助共济,大家都缴一点钱,再加上政府补助,放到一起汇成大的基金池,得了病的人就用基金池里的钱报销医疗费用。“我为人人,人人为我”,积极参保,共享健康。

网络安全进社区



10月12日,相山区南黎街道办组织志愿者、网格员,为辖区居民讲解网络安全知识。

当日,南黎街道办开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题活动,通过发放单页、张贴海报、播放微视频等形式,向居民普及网络安全知识,营造网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。

■摄影 记者 冯树风
通讯员 曹菊菊

四铺镇:“三笔”同绘乡村振兴画卷

■记者 吴永生
通讯员 孙威

本报讯 潘集区四铺镇充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,狠抓党建促乡村振兴,提好“组织之笔”凝聚乡村振兴“新引擎”,行好“产业之笔”激

活乡村振兴“新动能”,落好“人才之笔”构建乡村振兴“新格局”。

该镇持续巩固提升党组织标准化建设,以“好的巩固、中间提升、差的整顿”为目标,促进20个村基层党组织全面进步。推行“党建+”模式,把支部建在网格上、产业链上、项目建设一线、村级专业合作社上。以村“两委”换届选举为契机,对新任村“两委”成

员进行集中轮训,强化对村干部管理,建强服务群众“桥梁纽带”。

该镇坚持把党建引领产业发展作为乡村振兴的重要抓手,持续推进党支部引领合作社发展,以种养殖专业合作社、家庭农场为依托,逐步壮大农业规模化经营。依托现有资源优势,引导群众扩大菊花种植规模,多方引进下游产业经营主体,打造

特色“菊花小镇”,发展芳香经济。重点支持宿西半夏、菊花、西瓜、火龙果、芹菜、良种繁育等产业发展,推进一二三产业融合发展,以产业强实现农民富。

四铺镇深入细致开展人才普查,全面掌握本地人才现状,建立农村优秀人才信息库,做到人员流向、从业情况、政治面貌、返乡创业意向等情况清楚,确保优秀人才一个不漏。健全

完善人才培养、流动、使用机制,推动各类人才向乡村振兴一线聚集。拓宽用人视野,注重从产业致富带头人、外出务工经商返乡人员、本乡本土大学毕业生、退役军人等人员中选拔优秀年轻人才。大力培养“土专家”“田秀才”,挖掘培育农村党员骨干、专业大户、致富能手的连带效应,提高农业产业化、规模化水平,促进农业增效农民增收。

打通基层社会治理“经络” 西街道启动“全科网格走访月”

■记者 俞晓萌
通讯员 赵萧琦 胡文静

本报讯 10月11日,相山区西街道办举行启动仪式,开展以“小网格 大走访 全覆盖”为主题的“全科网格走访月”活动。

“全科网格”是以社区为载体,为社区工作者减负打造的创新型智慧化平台。平台充分运用互联网思维、大数据资源,科学、严谨、方便、快捷、高效管理网格内人口、房屋、建筑物等,进一步完善基层治理体系,推动基层治理创新。

走访月期间,西街道社区“两委”成员、网格员下沉网格、融入居民,坚持网格信息清、问题需求清和政策落实清的“三清”原则,确保摸清辖区内外所有房屋底数,全面采集居民住宅、出租房屋等实有房屋信息;主动征求群众意见,到

困难多、问题多、矛盾多的地方去解决问题;聚焦社会治安、疫情防控等民生关切的重点工作,加强政策宣传,提高惠民政策群众知晓率。对采集的信息,及时录入平台、实行动态管理,并建立健全日常信息采集录入更新机制,确保

平台作用发挥。

通过走访活动,社区“两委”成员、网格员积极学习借鉴各方面有益经验,增长才干,切实提高为民服务意识,提高做好新形势下群众工作的能力,争做基层治理排头兵。

市市政工程处 专项整治废弃水泥线杆 已拆除废弃线杆50余根

■记者 詹岩 通讯员 陈洪
实习生 陈汀芷

本报讯 今年7月以来,市市政工程处集中力量开展废弃水泥线杆专项整治行动,对城区主干道路人行道两侧的废弃水泥线杆进行集中排查。截至目前,已拆除废弃水泥线杆50余根,取得阶段性成效。

整治期间,该处对人民

路、南黎路、孟山路、沱河路等道路的废弃水泥线杆进行了全面摸排、清理。针对每处废弃线杆的实际情况,市市政工程处制定相应拆除方案,选择在人流量较少的时段进行拆除,最大限度减少对市民出行的影响。拆除后,工作人员还对线杆遗留底座进行夯实填平,及时恢复道路正常通行,确保消除安全隐患。

市运管中心开展 驾驶员心理健康状况评估

■记者 刘星
通讯员 朱峰

本报讯 近日,市运管中心联合市精神(心理)卫生中心,开展客货运驾驶员心理健康状况评估工作,督促相关道路运输企业建立、完善驾驶员身体和心理健康档案。全市800多名公交车驾驶员,400多名大客车驾驶员,2100多名出租车驾驶员、450多名网约车驾驶员和部分重点货运企业驾驶员参加评估。

据悉,本次评估通过微信扫描二维码进行,驾驶员扫码登录后,再填写个人信息,依次完成压力评估量表测评和广泛性焦虑障碍症状筛查。对于测评中发现的需关注人员,卫健、交通部门及时反馈至驾驶员所在单位和个人,并跟进提供适宜的心理支持和科学有效的心灵健康服务。

市运管部门高度关注营运驾驶员群体。近年来,先后开展出租车驾驶员免费体检,设立驾驶员减压室、休息室等,建成8个公交和货车驾驶员“司机之家”,有效加强驾驶员群体身心健康管理水平,切实保障市民出行安全。

石台镇改善人居环境 提升群众幸福感

■记者 徐志勤
通讯员 张启民

本报讯 近年来,杜集区石台镇将农村人居环境整治工作作为一项惠民工程来抓,进一步改善农村环境卫生,着力提升群众的幸福感和满意度。

石台镇出台农村人居环境整治工作要点,组织全镇8个村(社区)及机关党员干部会议60余场次。广泛宣传动员,安排农村人居环境整治固定宣传标语40余处,用好微信公众号、村(社区)微信群、QQ群等平台,多形式开展宣传教育活动,大力营造家喻户晓、人人参与的良好氛围。

石台镇持续推进保洁市场化运作,实行生活垃圾分类处理,辖区所有村和社区规划

全覆盖。投入1300余万元建设美丽乡村,完成巷道硬化16200平方米,铺设石板路面4800平方米,沥青路面2100平方米;投入800余万元建设卫生公厕16座,清理沟塘4000平方米,建成房前屋后花坛2500米;全镇投入人居环境整治人员1500余人,各类机械200余辆,每天清理垃圾达30余吨。

该镇建立检查考核机制,对评选出的美丽庭院、美丽院落进行公开表彰、挂牌公示。通过示范引领,充分调动群众参与人居环境整治的自觉性、积极性和主动性。



社区矫正对象争当文明劝导员

■记者 俞晓萌 通讯员 王光

机文明驾驶主动礼让行人,共同维护斑马线上的交通秩序。

杜集区社区矫正管理局创新工作模式,以参与志愿服务的形式,让社区矫正对象重新与社会联结,进一步提高危险驾驶、交通肇事类社区矫正对象的社会责任感,让社区矫正对象认清违反交通法规带来的危害性,以实际行动为城市文明贡献一份力量。

社区矫正对象早早来到交通指挥点,身穿志愿者小马甲,引导过往行人遵守交通法规,不闯红灯、不横穿马路,引导司

中国电信 CHINA TELECOM
电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M
·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享
更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线
更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

ICBC 中国工商银行
校园招聘
ZHAOPIN

中国工商银行淮北分行 2023年度秋季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生;专业英才;科技菁英;客户经理;客服经理。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2022年1月至2023年7月。

招聘网址:https://job.icbc.com.cn

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2022年9月8日至2022年10月14日

·广告·